

# 网络诚信 消费无忧

纪念2017年3·15国际消费者权益日活动

## 平安人寿开启30分钟“闪赔”模式 你准备好了吗?

2016年,平安人寿创新推出“安e赔”手机在线自助理赔,开启了互联网+理赔的新模式。“安e赔”在信息载体上跨出了革命性的一大步,让客户尽享“现场服务,掌上闪付”的理赔体验。自推出以来就广受欢迎。截止2016年末,平安人寿上海分公司累计3.1万人次的客户通过“安e赔”申请理赔并得到极速赔付。

2017年,在“安e赔”的基础上,平安寿险上海分公司将开启“闪赔”时代。符合条件的理赔件,可在30分钟内完成材料上传到理赔结案!

截止2017年2月,平安人寿上海分公司已完成21件闪赔,均在30分钟内结案,最快仅用4.9分钟,带给客户极速理赔的极致体验!

通过“安e赔”微信小程序,客户

可以轻松实现微信自助报案,随时查询理赔进度;

通过“平安管家”APP,客户可以根据提示上传理赔材料,完成自助在线理赔,体验差异化、场景化全新理赔服务;

通过“闪赔”,部分理赔案件“立等可取”,感受30分钟内从材料上传到理赔款到账的极速服务。

在“安e赔”、“重疾先赔”、“特案预赔”、“理赔客户服务关爱”的基础上,平安人寿将继续以客户为中心,提升理赔客户体验,2017年,30分钟内结案的案件将超过20%,越来越多的平安客户将体验到“闪赔”带来的安逸、安心、安全的极速理赔服务体验!

闪电般的极速理赔,您准备好了吗?

■ 李康

## 幕天捐书,让服务更有温度

有那么一个群体,可能从没进过图书馆、购书中心。没有阅读的人生,也会丧失很多可能。这个群体人数过亿,他们是留守儿童、乡村少年。

为此,平安人寿和幕天公益携手推出“幕天捐书”公益项目,号召员工、客户及社会公众一起捐赠书籍,共建乡村课堂图书角,让好书触手可及。

考虑到很多乡村学校接收快递要到很远的乡镇,不方便直接接收个人的爱心捐书,“幕天捐书”将平安人寿上千家门店作为捐书书籍中转站,用户可通过平安管家app预约业务员“上门收书”,或亲自送到或快递到门店,图书集结到一定数量后门店将统一寄送到乡村学校。

截至到2017年2月底,平安人寿上海分公司已筹集了五千多本书籍寄往各个乡村学校,建设乡村课堂图书角,帮助乡村少年开拓视野、增长见识,拥有更多选择和向上成长的机会。

在平安管家app上,用户还可通过“捐书筹步、好书分享、义工报名、爱心筹款”助力乡村课堂图书角的建设。



也可及时了解幕天捐书公益项目的进展。

幕天捐书计划让门店服务更有温度,也期待与关注阅读、心系乡村少年精神成长的人士一起,共同打造全球最大的书籍捐赠公益平台。

■ 颜瑾

## 平安管家APP 值得信赖的移动金融生活管家

平安管家APP目前注册人数已超1亿,作为互联网模式转型的代表,平安管家APP致力从衣食住行玩方方面面满足客户的不同需求。

从平安的专业化出发

——做保险理财的顾问

平安一直迈步前行在大数据、大金融的互联网经济中,不断的开拓和创新现有业务及产品,实现了APP全流程在线服务,包括在线投保、在线缴费、在线领取生存金、在线理赔等客户常用的保险服务。除此之外借助平安综合金融的强大优势,通过管家APP可直接购买财产险、养老保险、银行、证券、陆金所等金融产品,满足客户日益增加的理财需求。

从平安的特色化出发

——做健康的管家

平安管家APP中的健康模块,为用户搭建了一个专业的健康管理平台。通过自建全科及专科医生团队以及签约全国知名三甲医院副主任以上级名医专家,形成覆盖全国的多层次医生与医疗

网络,让客户足不出户即可通过手机在线向家庭医生进行健康咨询,再配合健康模块中的健康商城进行药品、保健品在线购买,实现线上咨询闭环。

从平安的多元化出发

——做生活的助手

平安管家的生活助手模块涵盖了教育咨询、旅游预订、查快递、问律师、优惠多、玩游戏等等内容,为客户的衣食住行玩提供了更优质的选择。

其中向律师服务,以24小时服务1分钟响应的特色优势,自2016年6月上线以来已超260万客户体验获得客户的认可。今年生活助手模块又增添两个新成员——“海外体检”及“主题旅游”,这两块内容的上线填补了管家APP高端服务领域的空白。

2017年,随着“金融+医疗+生活”生态圈的搭建,平安将不断探索新的服务方向,从而满足更多元的客户服务需求,朝着构建持续健康的绿色互联网生态圈不断努力。

■ 张珊珊



## 创新体验零距离 平安新智享门店落户浦东

2016年,平安人寿上海分公司首家新智享门店在外滩开业。

2017年,上海平安第二家新智享门店落户浦东。

新浦东门店选址于浦东新区芳甸路1050号,位于浦东花木核心地段,完善的交通网络四通八达,更与浦东嘉里城、世纪公园遥相呼应。

焕然一新的浦东门店沿袭了三代门店的暖色调风格,主打暖心服务,为客户营造更为舒适、亲和的服务环境。门店内温暖的平安橙搭配上原木色风格的家具,给客户一份家一样的温馨感。柜台受理区半封闭式确保私密,空间更加包容,也让服务更加舒适。

除此之外,浦东新智享门店内分门别类的功能区,包括服务体验区、健康体验区、金融理财区,融入了各种高端电子设备,有苹果一体机电脑、84寸触摸式大屏、IPAD、智能手机,无不透露出其科技感与智能感。有不少客户表示:这里就像一个智能超市,总能在合自己心意的自助设备中轻松简单得完成自己的业务。

除了“高大上”的硬件设施,浦东门店更注重服务“软实力”的提升。门店预约服务,减少客户的等待时间,让客户即到即办;咖啡吧的各种茶饮,让客户在喧嚣的城市寻得一处安静与恬淡;门店内每一处地方,都有员工精心的布置,挑选适合各个年龄层的桌面游戏,带给客户更加愉悦舒心的体验。

在“科技让生活更精彩的时代”,新智享门店以“客户体验”为核心,为客户打造简单、便捷、友善、安心的一站式全金融服务,让客户能享受到每一次极致的服务体验。

浦东新智享门店欢迎您的到来!

- 浦东新智享门店地址:  
浦东新区芳甸路1050号一楼  
(花木路和梅花路之间)
- 营业时间:  
周一至周五:9:00-17:00  
周六:9:00-16:00
- 公交:花木1路
- 地铁:7号线花木站4号口、5号口

■ 顾瑾

## 平安人寿 以我真诚服务,换您10分推荐

2017年,平安人寿对承保、保全、理赔、VIP服务等保单相关服务进行了全流程优化,力求为客户打造最有温度的保险服务体验。

■ 聆听客户声音

NPS(客户净推荐值)调查是平安人寿近年来引入并非常重视的一项调查,通过了解客户对平安人寿的推荐度,明确定向,完善服务模式,为客户创造更好的服务体验。调查中的核心问题是“根据购买平安寿险产品以来各方面的印象和体验,有多大可能会向亲友或同事推荐平安寿险,0-10分中,0分表示一定不会推荐,10分表示一定会推荐,您会打几分?”如果您对平安人寿的服务满意,请选择10分推荐。

■ 创新服务模式

平安人寿引领e时代服务,为客户提供简单便捷的服务体验。从承保环节的即时保,到理赔环节的安e赔,屡屡刷新承保和理赔领域的时效奇迹。平安管家APP的持续完善,让更多保全业务可以手机轻松办理,省去往返门店的时间。2017年,管家APP推出了一系列线上线下互动活动,精彩多样的互动活动,让您在享受保险保障的同时,由

平安丰富您的生活。

■ 加强客户关爱

客户关爱活动是平安人寿坚持多年的主要活动,平安希望让每一位客户感受到关爱。2017年平安寿险将持续通过短信、信函的形式,通知可领取生存金、满期金的客户办理领钱手续,对于已经错过领取时间的客户,通过电话沟通告知客户领钱方式,让更多沉睡客户都能享受自身权益。目前,管家APP还开展生日客户专享活动,客户生日月有机会获得平安给予的祝福和礼物。

亲爱的客户,2017年平安人寿将持续为您提供最优质的服务体验,诚邀您参与我们的客户体验推荐度调查,我们会通过短信或0512-95511的电话请您为平安人寿打分推荐,您的十分推荐是对我们的最大肯定,也是我们继续努力的方向!

您的意见和建议,欢迎随时拨打平安人寿客服专线95511,或联系您的服务专员反馈,更可下载管家APP进行线上咨询。

我们愿用最真诚的服务赢得您的10分推荐!

■ 张瑾

广告